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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 001/2017 
Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO 
ANTUNES, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a primeira Sessão Ordinária do 
primeiro período da 1º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 001/2017, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Paulo Matia Heinz, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e 
demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera 
para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Não havendo 
nenhuma correspondência Recebida e Expendidas e nenhum Protocolos na 
Secretaria e também nenhum Despacho da Presidência passou-se ao Grande 
Expediente não havendo nenhum Vereador inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a 
ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Conforme 
art. 47, § 1º, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente fez a indicação dos 
Membros das Comissões Permanentes da Casa, bem como, das Comissões Especiais 
para o biênio 2017/2018, ficando assim composta: Comissão de Fiscalização, Financeira, 
Controle e Orçamento: Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre e Adão Biancatti. 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação: Jair Formaio, Nélio José Paludo e Gilmar 
Heinz. A Comissão Especial de Licitação ficou composta pelos Vereadores Paulo 
Deoclides Camera, Adelar Lima e Sidmar Onofre. Constituída as Comissões Permanentes, 
cada uma delas se reunirá para proceder à eleição dos respectivos Presidentes e após 
comunicar o resultado em Plenário. Tribuna Livre: Não havendo nenhum popular inscrito 
na passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, Adão 
Biancatti, Gilmar Jacob Heinz, Sidmar Onofre, Adelar Lima, Jair Formaio e Paulo Matia 
Heinz. O Vereador Adão parabenizou os Vereadores eleitos e pediu Moção de Pesar a 
família Lucinda Silva Pires. O Vereador Gilmar ressaltou que seu trabalho na Câmara será 
em buscar melhorias para a população. O Vereador Sidmar destacou que irá trabalhar 
respeitando todos os munícipes. O Vereador Adelar parabenizou todos os Vereadores e 
ressaltou que irá trabalhar para trazer melhorias para a população. O Vereador Jair 
parabenizou o Presidente da Mesa pela eleição e os demais vereadores. Ressaltou que 
seu trabalho na Câmara será para beneficio de todos. O Vereador Presidente Paulo Matia 
Heinz enfatizou seu desejo de fazer um grande trabalho juntamente com os demais 
Vereadores. Destacou a necessidade de Mesa Diretora se reunir mais vezes para discutir 
assuntos importantes. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da 
Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 2ª Sessão Ordinária do primeiro 
período da 1ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 09 de janeiro de 
2017. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a primeira 
Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, em 02 de janeiro de 2017, às 19h25min. Finalizou-
se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. 
Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na 
sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos 
da Câmara Municipal. 
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